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Стрілянина у школі на
Закарпатті: поліція показала
відео затримання підлітка
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Як на Закарпатті ловили неповнолітнього стрілка

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Правоохоронці оприлюднили кадри з бодікамер патрульних, на
якому зафіксовано затримання неповнолітнього за стрілянину в
школі на Закарпатті.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу
Національної поліції України.

Читайте також: На Закарпатті учень влаштував стрілянину у
школі: є поранений

Як повідомили у прокуратурі, під час уроку в одному з ліцеїв
міста Чоп 15-річний учень 9 класу дістав травматичний пістолет
і зробив два постріли. Одна з куль влучила в плече
однокласника, який сидів перед ним.

За даними поліції, одразу після пострілу школяр намагався
втекти, однак його оперативно розшукали та затримали
патрульні.

На оприлюднених кадрах видно, як правоохоронці
переслідують підлітка, який тікає. Коли поліцейські майже
наздогнали його, вони віддають команди: "Стій" та "Руки на
землю".

Після того як хлопець зупинився, він не чинив опору, після чого
патрульні одягли на нього кайданки та затримали.
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Зброю вилучено - попередньо встановлено, що це
травматичний пістолет. Наразі проводяться першочергові слідчі
дії. Опитуються свідки та батьки хлопця. Встановлюються як
саме учень проніс пістолет до школи та мотиви його вчинку.

На місці події працюють ювенальний прокурор разом із
правоохоронцями та медиками.

Вирішується питання про правову кваліфікацію у
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кримінальному провадженні.

Нагадаємо, раніше РБК-Україна вже повідомляло про
стрілянину у школі на Закарпатті, яка сталася сьогодні вранці,
16 квітня, а також розповідало про стан постраждалого
однокласника.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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